Exercice 1 :

1. Le gaz qui a troublé l’eau de chaux est le dioxyde de carbone

2. Ce gaz provient du hamster qui l’expire.

3. La quantité d’oxygène dans l’enceinte diminue au cours du temps car le hamster en consomme

4. Comme la quantité d’oxygène diminue, le hamster n’en a plus assez et cherche à en trouver en se dressant : il s’asphyxie.

Exercice2 :

1. Les valves permettent à l’air d’entrer quand elles sont ouvertes empêchent l’eau d’entre quand elles sont fermées

2. Ce sont des trachées car ce sont des tubes ouverts dans lesquels circulent l’air.

3. C’est une respiration aérienne.

4. L’animal est le criquet : stigmates et trachées

Exercice 3 :

1. Le facteur responsable des variations sur l’année sont les saisons.

2. La courbe en aval est plus chaude qu’en amont d’environ 10°C.

3. La raison de cette différence est que la centrale nucléaire utilise l’eau du Rhône pour refroidir le réacteur nucléaire.

4. L’augmentation de température entraîne une baisse de la quantité d’oxygène dans l’eau.

5. Oui, on peut en trouver jusqu’en juin et à partir de fin octobre, en aval ou bien toute l’année en amont…

